
caisson d'origine

base tournante CBTRO02G2M

6 vis TFHC M8x20

glissières d'origine

6 écrous nylstop M8

6 rondelles M8 entre la glissière
et la base tournante

ind C : ajout montage 6 rondelles M8

montage siège origine pilote MASTER

N° CBTRO02G2M

Echelle : 1/6

Traitement :

Matière :

Client : IND DATE INIT
A 07/10/2005 AL
B 23/11/2005 AL
C 15/09/2010 AL


	Feuille1
	Vue de mise en plan5


